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8 πράγματα που συμφέρει να κάνεις μέσω e-
banking
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Δε χρειάζεται πια να στήνεστε σε ουρές για να πληρώσετε λογαριασμούς ή να 
περιμένετε στο γκισέ τις τράπεζας για δουλειές που μπορούν να τακτοποιηθούν 
μέσω internet.

Δείτε οκτώ πράγματα που πλέον γίνονται εύκολα μέσω e-banking. Σημειώστε ότι 
σε κάποιες υπηρεσίες, όπως π.χ. στην εξόφληση λογαριασμών ΔΕΚΟ ή στη 
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μεταφορά χρημάτων σε λογαριασμούς άλλων τραπεζών, υπάρχει μικρή χρηματική 
επιβάρυνση. Σε κάθε περίπτωση, μπορείτε να αξιολογήσετε αν αξίζει να γλιτώσετε 
τον κόπο, γιατί ως γνωστόν, και ο χρόνος είναι χρήμα.

Μεταφορές σε άλλους λογαριασμούς
Γίνονται εύκολα και άμεσα, αρκεί να γνωρίζετε τον αριθμό λογαριασμού ή IBAN 
του παραλήπτη. Για μεταφορές μεταξύ λογαριασμών στην ίδια τράπεζα, η 
υπηρεσία είναι δωρεάν.

Εξόφληση ενοικίου/κοινοχρήστων
Με τον παραπάνω τρόπο, έχοντας τον αριθμό λογαριασμού του ιδιοκτήτη του 
σπιτιού ή του διαχειριστή, μπορείτε να εξοφλείτε εύκολα τις υποχρεώσεις του 
σπιτιού με λίγα κλικ και προγραμματίζοντας μάλιστα την πληρωμή για την ημέρα 
που πρέπει, για να μην το έχετε στο μυαλό σας.

Πληρωμές δανείων/πιστωτικών καρτών
Υπάρχουν πλέον και τα ειδικά έξυπνα μηχανήματα στις τράπεζες, αλλά είναι ακόμα 
πιο εύκολο να αποπληρώνετε δόσεις μέσω του e-banking, από όπου κι αν βρίσκεστε.

Πληρωμές ΔΕΚΟ/δημοσίου
Υπάρχουν αναλυτικές οδηγίες για να μην κάνετε λάθος, ενώ μπορείτε να δώσετε 
και πάγιες εντολές για να ξενοιάσετε μια και καλή από την έγνοια – απλώς κάθε 
φορά που εκδίδεται ένας λογαριασμός, η ΔΕΚΟ θα «τραβά» αυτόματα τα χρήματα 
από τον λογαριασμό σας.

Έκδοση και πληρωμή e-παραβόλου (και όχι μόνο)
Παράβολα, e-pass για διόδια, ασφαλιστικές εταιρίες, εκπαιδευτικά ιδρύματα, 
ασφαλιστικά ταμεία, οφειλές σε επιμελητήρια είναι μερικές από τις υπηρεσίες που 
μπορείτε πλέον να τακτοποιήσετε από τον υπολογιστή ή το κινητό σας.

Ανανέωση χρόνου ομιλίας
Ναι, ορισμένες τράπεζες σας δίνουν τη δυνατότητα ακόμα και να ανανεώσετε τον 
χρόνο ομιλίας του καρτοκινητού σας μέσω e-banking.

Χρηματιστηριακές συναλλαγές
Μπορείτε να ενημερώνεστε για αποτίμηση χαρτοφυλακίου και να πραγματοποιείτε 
αγοραπωλησίες μετοχών από την αντίστοιχη εφαρμογή κάθε τράπεζας.

Παρακολούθηση χρήσιμων στοιχείων
Μέσω του διαδικτυακού banking, μπορείτε πλέον να βλέπετε το ποσό δαπανών σας 
με κάρτες, που συμμετέχει στο χτίσιμο του αφορολόγητου, να συμμετέχετε σε 
προγράμματα επιβράβευσης και να ελέγχετε τους πόντους σας, και φυσικά να 



τσεκάρετε τις κινήσεις του λογαριασμού σας και των καρτών σας, χωρίς να 
επισκέπτεστε τράπεζα ή ATM.

Παρακάτω σας παραθέτουμε τα e-banking συστήματα των μεγαλύτερων τραπεζών 
που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα για να μάθετε περισσότερα για τα ιδιαίτερα 
χαρακτηριστικά και τις δυνατότητες του καθενός:
-Εθνική: Internet Banking
-Πειραιώς: Winbank
-Alpha bank: Alpha e-banking
-Eurobank: e-banking
-Attica Bank: e-banking
-HSBC: internet banking
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